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ΑΘΗΝΑ, 13/03/2013

Αρ. Πρωτ. 12

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η - Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η
 

Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι,

 
Όπως σας έχουμε ενημερώσει, το τελευταίο διάστημα έχουμε πραγματοποιήσει μια σειρά από πιέσεις,

επαφές και συναντήσεις στους αρμοδίους (υπουργούς, υπηρεσιακούς παράγοντες κλπ) για τα φλέγοντα και

επίκαιρα θέματα του κλάδου. Επίσης σας ενημερώνουμε ότι, έχουμε συνάντηση, που μας ζητήθηκε από τον

Υπουργό Δικαιοσύνης, την Πέμπτη 21 Μάρτη 2013. Στη συνάντηση αυτή θα απαιτήσουμε, στο επικείμενο

νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης να συμπεριληφθούν επιτέλους, όλες οι διατάξεις που έχουν

αποτελέσει το τελευταίο διάστημα σημεία διαλόγου. Μετά από τη συνάντηση αυτή θα συνεδριάσει το Δ.Σ.

της ΟΔΥΕ και ανάλογα με τις απαντήσεις και δεσμεύσεις, θα αποφασίσει τις παραπέρα κλαδικές μας δράσεις.

 
Παράλληλα σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω:

 
Είναι σε πλήρη εξέλιξη η υπόθεση του διορισμού των 50 νέων δικαστικών υπαλλήλων και η σχετική

υπουργική απόφαση καθορισμού – κατανομής των θέσεων είναι ήδη στο Εθνικό Τυπογραφείο. Συνεχίζουμε

τις πιέσεις για την κάλυψη  μέρους των κενών οργανικών μας θέσεων από τους υπόλοιπους επιτυχόντες

του γραπτού διαγωνισμού του 2009, μέχρι την εξάντληση του σχετικού πίνακα. Αναμένουμε την οριστική

θέση – απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης για την επαναφορά μας στους βαθμούς που μας είχαν δοθεί με

το προηγούμενο βαθμολόγιο. Ταυτόχρονα έγινε παρέμβαση της ΟΔΥΕ στο ΣτΕ για την αίτηση ακύρωσης και

η σχετική δίκη αναβλήθηκε για 17.5.2013. Αναμένουμε απόφαση από το ΣτΕ για την αίτηση της ΟΔΥΕ,

σχετικά με την αντισυνταγματικότητα της κατάργησης των κενών οργανικών θέσεων δικαστικών

υπαλλήλων που έγινε κατ΄ επιταγή του Ν.4043/11.

 
Έχουμε τη διατυπωμένη δέσμευση και θέση του Υπουργού Δικαιοσύνης για την επανασύσταση των εξόδων

κίνησης των επιμελητών δικαστηρίων, παρά το ότι από το ΓΛΚ διατυπώνουν την απαράδεκτη κατ΄ εμάς,

άποψη ότι είναι δυνατή η καταβολή αυτών σε εφαρμογή του άρθρου 5 του Ν.2685/99 μέσω χρηματικών

ενταλμάτων. Αναμένουμε την υλοποίηση της δέσμευσης του Υπουργού και πάντως, μόλις υπάρξει

οριστική επίλυση του θέματος θα ενημερωθούν οι συνάδελφοι επιμελητές, αλλά και οι υπηρεσίες με

ανακοίνωσή μας. Αναμένουμε την οριστική απόφαση του Υπουργείου Εργασίας για την επίλυση του χρόνιου

προβλήματος του Τ.Ν για την ταυτόχρονη συνταξιοδότηση και από το Τ.Ν.
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Μετά από τα παραπάνω είναι φανερό και με βάση τη διακηρυγμένη τακτική της ΟΔΥΕ, το Δ.Σ. θα

συνεδριάσει και θα αποφασίσει για τις παραπέρα δράσεις μας, με γνώμονα το συμφέρον του κλάδου και

των συναδέλφων με αίσθηση της ευθύνης όλων μας. Γνωρίζουμε ότι δεν είναι δυνατή η επίλυση των

μεγάλων προβλημάτων του κλάδου μόνο με επαφές, διαπραγματεύσεις και πιέσεις. Είναι φανερό ότι αυτός

ο κύκλος τακτικής φτάνει στα όρια του και πλησιάζει η ώρα και για αγωνιστικές δράσεις και μάλιστα

σύντομα. Εκεί όλος ο κλάδος πρέπει σα μια γροθιά να δείξει τη δύναμή του και να φανούμε αντάξιοι των

περιστάσεων στον οργανωμένο, συντεταγμένο και σε βάθος χρόνου αγώνα.

 
Σε κάθε φάση των εξελίξεων συνεδριάζει το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ για να σταθμίζει τις εξελίξεις και βέβαια με
σεβασμό στα χρήματα του ταμείου της Ομοσπονδίας (δηλαδή τα χρήματα των εισφορών των 
συναδέλφων), αφού πλέον τα μόνα έσοδα της ΟΔΥΕ είναι οι εισφορές των συναδέλφων και κανένας άλλος
πόρος.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


